
الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
09/05/2012:  يوم  - الشلف  - ثانوية بلحاج قـاسم نورالدين

انساعت:  المدة  و تكنولوجياعلوم  : شعبة  ال

في مادة الرياضياتلثالثاالفصل  ختبار إ 
)نقط  10(:التمرين الأول  

)في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  ; ; )o i j
 

6،2A ،2،4B ،3،6Cنعتبر النقط 
. ABCالمثلث إستنتج طبیعة و BCثم  AB  ،ACأحسب الأطوال . 1
.و أحسب طول نصف قطرھا ABCالمحیطة بالمثلث Sمركز الدائرة Hعین إحداثیي .2
Kتحقق أن النقطة. 3 2   تنتمي إلى الدائرةS.
.ABمنتصف القطعة Dعین إحداثیي النقطة . 4
.ABمحور القطعة أكتب معادلة للمستقیم. 5
dأكتب معادلة للمستقیم . 6  الذي یشمل النقطةA و یوازي حامل محور التراتیب( yy  ).
dعین إحداثیي نقطة تقاطع المستقیمین . 7  و.

ABC :ثم استنتج قیمة مقربة إلى الوحدة لقیس الزاویة ، sinABC أحسب  .  8

F)نقط  05( :التمرين الثاني   G

ABCDEFGH متوازي مستطیلات.
Eمتوازیان( DEG )و ( AFC )برھن أن المستویین .1 H

منتصفات القطع Kو I ،Jالنقط نعتبر.2
[AB] ،[BC] و[BF] على الترتیب.B C

.(AFC)یوازي المستوي  (IJK )برھن أن المستوي 
.(DEG)یوازي المستوي  (IJK )أن  المستوي إستنتج.3

A D

) نقط  05( :التمرين الثالث  
SABCD قاعدتھ مستطیل طولھ  . ھرمL = 30cm، عرضھ = 20cmھ إرتفاعوh = 50cm

E نقطة من(SD) بحیث  :=
.یوازي  قاعدة الھرم و Eالمستوي الذي یشمل π)(لیكن 

؟  أحسب حجمھSEFGHما ھي طبیعة المجسم 
.SABCDأحسب حجم الھرم  

.أحسب حجم الجزء المحصور بین الھرم  و المجسم 

إنتھى
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